
ŠEMA ZA OCJENJIVANjE TESTOVA ZA STRUČNE MODULE 

PRAVNO-ADMINISTRATIVNI TEHNIČAR 

1. Odgovor: Zaokruženo B, C, E i F. 

Učenik dobija 2 boda ako je zaokružio B, C, E i F; 

Učenik dobija 1 bod ako je zaokružio 2 tačna odgovora. 

2. Odgovor: opšti. 

Učenik dobija 1 bod za potpuno tačan odgovor. 

3. Odgovor: T. 

Učenik dobija 1 bod za potpuno tačan odgovor. 

4. Odgovor:  poslodavac i zaposleni, pisanom.    

Učenik dobija 1 bod ako je napisao samo poslodavac i zaposleni ili ako je samo napisao 

pisanom. 

5. Odgovor: Radi raspoređivanja na drugi odgovarajući posao, zbog potreba procesa i 

organizacije rada/radi raspoređivanja na drugo mjesto kod istog poslodavca, ako je 

djelatnost poslodavca takve prirode da se rad obavlja u mjestima van sjedišta 

poslodavca/utvrđivanje zarade/ u drugim slučajevima utvrđenim Kolektivnim ugovorom. 

Učenik dobija 3 boda za potpuno tačan odgovor; 

Učenik dobija 1 bod za 1 naveden razlog za izmjenu ugovorenih uslova rada. 

6. Odgovor: Puno; Nepuno kod više poslodavaca; Nepuno radno vrijeme; Skraćeno radno 

vrijeme zbog otežanih uslova rada; Rad duži od punog radnog vremena(prekovremeni 

rad); Noćni rad; Smjenski rad; Dopunski rad. 

Učenik dobija 3 boda za potpuno tačan odgovor; 

Učenik dobija 2 boda  ako je napisao 5 (pet) vrsta radnog vremena; 

Učenik dobija 1 bod ako je napisao 3 ( tri) vrste radnog vremena. 

7. Odgovor: Zaokruženo A, B, D, F. 

Učenik dobija 1 bod ako je zaokruženo A, B, D, F. 

8. Odgovor: Pravo na organizovanje sindikata/pravo na kolketivno pregovaranje i socijalni 

dijalog/pravo zaposlenih na učešće u upravljanju/pravo na štrajk. 

Učenik dobija 2 boda za potpuno tačan odgovor; 

Učenik dobija 1 bod ako je napisao 2 (dva) kolektivna prava. 

9. Odgovor: Zaokruženo  A i D.  

Učenik dobija 1 bod ako je zaokružio A i D. 

10. Odgovor: Prestanak radnog odnosa po sili zakona; Sporazum između zaposlenog i 

poslodavca; Otkaz Ugovora o radu od strane poslodavca ili zaposlenog. 

Učenik dobija 3 boda za potpuno tačan odgovor; 

Učenik dobija 1 bod za 1 ( jedan) navedeni način prestanka radnog odnosa. 

11. Odgovor: Starost, invalidnost, tjelesno oštećenje i smrt.  

Učenik dobija 2 boda za potpuno tačan odgovor; 

Učenik dobija 1 bod ako je napisao 2 (dva) osigurana rizika. 



12. Odgovor: Opšti upravni postupak i posebni upravni postupci. 

Učenik dobija 2 boda za tačan odgovor; 

 Učenik dobija 1 bod ako napiše samo opšti upravni postupak ili posebni upravni postupci. 

13. Odgovor: NE. 

Učenik dobija 1 bod ako zaokruži NE. 

14. Odgovor: 1. Okolnost da je službeno lice sa strankom ili zastupnikom stranke srodnik po 

krvi u pravoj liniji, u pobočnoj liniji do 4. stepena zaključno bračni drug, srodnik po tazbini 

do 2. stepena  zaključno, čak i kada je brak prestao. 2. Okolnosti da je službeno lice sa 

strankom ili njenim zastupnikom u odnosu usvojioca, usvojenika, staraoca i hranioca.  

3.Ako je službeno lice u predmetu u kojem se vodi postupak stranka, svjedok, vještak, 

punomoćnik, zakonski zastupnik. 4. Ako je službeno lice već učestvovalo u prvostepenom 

postupku. 5. Ako je službeno lice sa strankom u interesnom ugovornom odnosu na osnovu 

kojeg ostvaruje naknadu ili druga primanja. 

Učenik dobija 4 boda za tačan odgovor; 

Učenik dobija 3 boda ako navede četiri (4) obavezna razloga za izuzeće službenog lica; 

Učenik dobija 2 boda ako navede tri (3) obavezna razloga za izuzeće službenog lica; 

Učenik dobija 1 bod ako navede dva (2) obavezna razloga za izuzeće službenog lica. 

15. Odgovor: Upisati brojeve na sljedeći način: A) 3 

                                                                              B)  1  

                                                                              C) __ 

                                                                              D) 2 

Učenik dobija 2 boda za tačan odgovor; 

Učenik dobija 1 bod ako pored dva (2) navedena lica koja učestvuju u upravnom postupku 

napiše broj odgovarajuće vrste stranke; 

16. Odgovor: Unijeti slova ovim redom: C, A, D, E i B. 

Učenik dobija 3 boda za tačan odgovor; 

Učenik dobija 2 boda ako je tačno poređao po redosljedu nastanka tri (3) ili četiri (4) faze 

redovnog toka postupka; 

Učenik dobija 1 bod ako je tačno poređao po redosljedu nastanka dvije (2) faze redovnog 

toka postupka. 

17. Odgovor: Po službenoj dužnosti i povodom zahtjeva stranke. 

Učenik dobija 2 boda za tačan odgovor; 

Učenik dobija 1 bod ako napiše samo po službenoj dužnosti ili povodom zahtjeva stranke. 

18. Odgovor: B i D. 

Učenik dobija 1 bod ako je zaokružio B i D. 

19. Odgovor: Nalaz i stručno mišljenje. 

Učenik dobija 2 boda za tačan odgovor; 

Učenik dobija 1 bod ako zaokruži samo nalaz ili samo stručno mišljenje. 

20. Odgovor: Krivični postupak je zakonom regulisan postupak u kome se raspravlja i rješava 

o postojanju krivičnog djela i odgovornosti učinioca. 



Učenik dobija 2 boda za tačan odgovor; 

Učenik dobija 1 bod za polovičan odgovor- ako nedostaje dio definicije. 

21. Odgovor: DA. 

Učenik dobija 1 bod ako zaokruži DA. 

22. Odgovor: Presuda kojom se optužba odbija, presuda kojom se optuženi oslobađa i 

presuda kojom se optuženi proglašava/oglašava krivim. 

Učenik dobija 3 boda za tačan odgovor; 

Učenik dobija 2 boda ako je napisao dvije (2) vrste presude; 

Učenik dobija 1 bod ako je napisao jednu (1) vrstu presude. 

23. Odgovor: Pojedinac i vijeće od trojice sudija.  

Učenik dobija 2 boda za tačan odgovor; 

Učenik dobija 1 bod ako napiše samo pojedinac ili vijeće od trojice sudija. 

24. Odgovor: Stvari su materijalni djelovi prirode , koji se nalaze u ljudskoj fizičkoj vlasti 

prostorno ograničeni i nad kojima se može ustanoviti neko pravo. 

Učenik dobija 2 boda za tačan odgovor; 

Učenik dobija 1 bod za polovičan odgovor – ako nedostaje manje značajan dio definicije. 

25. Odgovor: Građanskopravne odnose. 

Učenik dobija 1 bod za tačan odgovor; 

26. Odgovor: zabluda , prevara i prinuda. 

Učenik dobija 2 boda za tačan odgovor; 

Učenik dobija 1 bod za navedena dva (2) od tri (3) nedostatka volje. 

27. Odgovor: A. 

Učenik dobija 1 bod ako je zaokružio odgovor pod A. 

28. Odgovor: Ugovorna sposobnost, saglasnost volja ,predmet, kauza. 

Učenik dobija 2 boda za tačan odgovor; 

Učenik dobija 1 bod ako nabroji dva (2) od četiri (4) uslova. 

29. Odgovor: 1-A), 1-C) 

                  2-B), 2-D) 

Učenik dobija 2 boda za tačan odgovor; 

Učenik dobija 1 bod ako tačno poveže jednu obavezu prodavca i jednu obavezu kupca; 

30. Odgovor: zakonsko, nužno i zavještajno. 

Učenik dobija 2 boda za tačan odgovor. 

Učenik dobija 1 bod ako napiše dvije (2) od tri (3) vrste nasljeđivanja. 

31. Odgovor: DA. 

Učenik dobija 1 bod ako zaokruži DA. 

32. Odgovor: U zavisnosti od vidljivosti pravnog osnova, razloga sklapanja pravnog posla, 

razlikujemo kauzalne i apstraktne pravne poslove. 

Učenik dobija 3 boda za tačan odgovor. 

33. Odgovor: Prava potraživanja skladištara su: pravo na proviziju, pravo na troškove 

čuvanja robe, pravo zakonske zaloge i pravo da proda robu. 



Učenik dobija 4 boda za tačan odgovor; 

Učenik dobija 3 boda za nabrojana 3 razloga; 

Učenik dobija 2 boda za nabrojana  2 razloga; 

Učenik dobija 1 bod za nabrojan 1 razlog. 

34. Odgovor: NE. 

Učenik dobija 1 bod ako zaokruži NE. 

35. Odgovor: Matični registar rođenih, matični registar vjenčanih i matični registar umrlih. 

Učenik dobija 3 boda za tačan odgovor; 

Učenik dobija 2 boda ako nabroji 2 vrste registrara; 

Učenik dobija 1 bod ako nabroji 1 vrstu registra. 

36. Odgovor: Propisana forma, potpis ovlašćenog lica, pečat nadležnog organa. 

Učenik dobija 2 boda za tačan odgovor; 

Učenik dobija 1 bod ako navede 2 (dva) uslova. 

37. Odgovor: Uslovi za promjenu ličnog imena (prezimena ) su:promjena porodično- pravnih 

odnosa i rješenje nadležnog organa uprave. 

Učenik dobija 2 boda za tačan odgovor; 

Učenik dobija 1 bod za polovičan odgovor, ako napiše 1 (jedan)  od 2 (dva) uslova. 

38. Odgovor: Načelo upisa, načelo javnosti, načelo pouzdanja, načelo legaliteta i načelo 

prioriteta. 

Učenik dobija 2 boda za tačan odgovor; 

Učenik dobija 1 bod ako navede 2 (dva) načela. 

39. Odgovor: Načelo porijekla, načelo prebivališta i načelo teritorije. 

Učenik dobija 2 boda za tačan odgovor; 

Učenik dobija 1 bod ako navede 2 (dva) načela za sticanje državljanstva. 

40. Odgovor: DA. 

Učenik dobija 1 bod ako zaokruži odgovor DA. 

 

 

 

 


